

हरिभूमि जीटी रोड भूमि

रोहकत, गुरुवार, 3 अप्रैल 2025



खबर संक्षेप

सिरफिरे आशिक से दुखी युवती ने आत्महत्या की पानीपत। पानीपत की अर्जुन कालोनी में सिरफिरे आशिक से परेशान युवती ने अपने घर पर फंदे पर लटक कर जीवन लीला समाप्त कर ली।

पत्नी की हत्या के प्रयास का आरोप, मामला दर्ज पानीपत। नलवा कालोनी निवासी ज्योति ने अपने पति सुनील, इसकी माला शशि पर उसे जबरन जहरीली गोलीयां खिला कर उसकी हत्या की साजिश रची।

बिजली निगम के स्टोर से हजारों का सामान चोरी पानीपत। उत्तर हरियाणा बिजली वितरण निगम गांव मतलौडा के स्टोर से चोरों ने हजारों रुपये कीमत का बिजली संबंधी सामान चोरी कर लिया।

बहन के घर से किशोरी लापता, मामला दर्ज इस्परना। पानीपत के गांव डारह में अपनी बहन शमाक तक जब वापस पढ़ाई कर रही किशोरी संदिग्ध हालात में लापता हो गई।

शराब की तस्करी के आरोप में दो गिरफ्तार पानीपत। थाना तहसील कैप पुलिस ने नरेंद्र सिंह पुत्र किदार सिंह निवासी गांव डिंगर माजरा जिला करनाल को और थाना शहर पुलिस ने रहिमुदीन पुत्र कुर्बान निवासी अतखुरिया उत्तर दीनाजपुर पश्चिम बंगाल हाल निवासी शाखी कॉलोनी को शराब की तस्करी के आरोप में पकड़ा है।

1.800 किलो गांजा की तस्करी में आरोपी पकड़ा पानीपत। थाना औद्योगिक सेक्टर 29 पुलिस टीम ने 1 किलो 800 ग्राम गांजा की तस्करी के आरोप में गंगाराम कालोनी निवासी रणजीत पुत्र सुरेंद्र को गिरफ्तार किया है।

मारपीट के केस में कोर्ट में पेशी पर आया था बदमाश, हुई फायरिंग जिला कोर्ट के बाहर बदमाश व वकील को बाइक सवार युवकों ने गोली मारी

रेहड़ी पर खा रहे थे फ्रूट चाट, अस्पताल में कराए दाखिल

हरिभूमि न्यूज करनाल

जिला कोर्ट के बाहर एक बदमाश और वकील को गोलीयां मार कर आरोपी फरार हो गए। दोनों कोर्ट के बाहर रेहड़ी पर फ्रूट खा रहे थे। इसी... बदमाश हैपी दौरेान बाइक पर 4 से 6 आए और राउंड फायर किए गए।



करनाल। मोके पर जमा भीड़। फोटो : हरिभूमि

वकील गुरुविंदर पानीपत का रहने वाला है। वह करनाल में वकील से मिलने आया था। घटना बुधवार दोपहर को डेढ़ बजे करनाल के सेक्टर 12 स्थित कोर्ट के बाहर सामने हुई।

बाइक चला रहे युवक ने मुंह पर सफेद रंग का कपड़ा दबा हुआ था। उन्होंने बाइक रोकने के बाद हैप्पी पर निशाना लगाया और 4 से 6 राउंड फायर किए। इसके बाद फरार हो गए।

इलाके में नाकाबंदी कर दी है। हमलावरों को तलाश की जा रही है। वकील गुरुविंदर सिंह के साथ बैठे उनके रिश्तेदार सतविंदर सिंह ने बताया कि हम यहां पर बैठकर फ्रूट खा रहे थे।

पुलिस जांच में जुटी घटना की सूचना मिलते ही डीएसपी राजीव और सिविल थाना श्रीभगवान पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे। उन्होंने घटनास्थल का जायजा लिया और आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगालनी शुरू कर दी।

जमानत पर आए आरोपी से चोरी की दो बाइक जब्त



यमुनानगर। एंटी व्हीकल थेफ्ट सेल द्वारा पकड़ा गया आरोपी युवक।

आरोपी को कोर्ट में पेश कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया में जेल में था और जमानत पर आया हुआ है। उससे चोरी की और बाइक भी बरामद हो सकती है। इस सूचना पर ने आरोपी को प्रताप नगर बस स्टैंड से गिरफ्तार किया।

यमुनानगर। एंटी व्हीकल थेफ्ट सेल की टीम ने बाइक चोरी के मामले में जमानत पर जेल से बाहर आए एक युवक से चोरी की दो बाइक बरामद की है।

आस्ट्रेलिया भेजने के नाम पर महिला से हड़पे 7.28 लाख

पुलिस ने आरोपी के खिलाफ किया धोखाधड़ी का केस दर्ज

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर

आस्ट्रेलिया भेजने के नाम पर सबलपुर निवासी नीलम वर्मा से सात लाख 28 हजार रुपये लेकर हड़प लिए गए। आरोप पंजाब के जिला पटियाला के सरहद रोड हरिंद्र नगर निवासी मनप्रीत चहल पर लगा है।

पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी के आरोप में केस दर्ज कर लिया है। सबलपुर निवासी नीलम वर्मा ने पुलिस शिकायत में बताया कि उसकी बेटी शिवानी विदेश जाना चाहती थी।

स्टेडियम में अव्यवस्था को देखकर खेल अधिकारी पर भड़के मंत्री

बोले, दो माह में व्यवस्था दुरुस्त नहीं की तो होगी कार्रवाई

खेल मंत्री गौरव गौतम ने बसताड़ा खेल स्टेडियम का किया दौरा

हरिभूमि न्यूज करनाल

हरियाणा के युवा सशक्तिकरण और उद्यमिता एवं खेल मंत्री गौरव गौतम ने बुधवार को चंडीगढ़ से समालखा जाते समय बसताड़ा गांव स्थित राजीव गांधी खेल स्टेडियम का औचक निरीक्षण किया।



करनाल। बसताड़ा खेल स्टेडियम का दौरा करते खेल मंत्री गौरव गौतम।

को खेलों के प्रति प्रोत्साहित करने के लिए कृत-संकल्प है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में ग्रामीण क्षेत्र में स्थापित खेल स्टेडियमों में भी खिलाड़ियों के लिए मूलभूत सुविधाएं प्रदान कर रही है।

इसको लेकर खेल अधिकारी को निर्देश दिए गए हैं कि वे आगामी दो माह में खेल स्टेडियम की व्यवस्था को दुरुस्त करेंगे। यहां पर खिलाड़ियों के लिए अच्छा ग्राउंड तैयार करेंगे तथा कोच को भी तैनाती की जाएगी।

उन्होंने कहा कि मैं दिल्ली से चंडीगढ़ जाते समय किसी भी समय

खेल नर्सरी की मांग गांव के सरपंच सुरेश फौजो ने खेल मंत्री गौरव कुमार से बसताड़ा के स्टेडियम में खेल नर्सरी स्थापित करने की मांग की।

ढेके की छत फाड़कर चोरी करने के प्रयास में दो सगे भाई गिरफ्तार

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर

खेडी लक्खवा सिंह चौकी प्रभारी शमशेर राणा ने बताया कि गत 22 फरवरी को गांव मिल्कोपुर जिला अयोध्या निवासी दिलीप सिंह ने शिकायत दर्ज करवाई कि वह गांव रापोली के शराब के ठेके पर सेल्समैन की नौकरी करता है।

टीम ने कार्रवाई करते दो सगे भाइयों को गिरफ्तार किया। जिनकी पहचान गांव कांजी बांस निवासी रजत कुमार व राकेश कुमार के रूप में हुई।

14 को मोदी करेंगे थर्मल पावर प्लांट की नई यूनिट का शिलान्यास पीएम के आगमन को लेकर अधिकारियों को निर्देश

समय रहते सभी कार्य पूरा करवाए अधिकारी : सिन्हा

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर



यमुनानगर। निगम कार्यालय में अधिकारियों की बैठक लेकर निर्देश देते दिगम आयुक्त आयुध सिन्हा।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के यमुनानगर दौरे को लेकर नगर निगम आयुक्त आयुध सिन्हा ने अधिकारियों की बैठक ली। उन्होंने अधिकारियों को समय रहते सभी कार्य पूरा करने के निर्देश दिए।

समतल कर बर्न ठीक कराए। सभी चौकों पर जेब्रा क्रॉसिंग व सड़क सुरक्षा संबंधित अन्य मानक पूरे किए जाए। पेड़ों की ट्रिमिंग कर छह फुट तक सफेद पेंट कर उन्हें सुंदर रूप दें।

ये रहे मौजूद

मौके पर अतिरिक्त निगम आयुक्त अशोक कुमार, कार्यकारी अभियंता सुखविंद सिंह, कार्यकारी अभियंता नरेंद्र सुहाग, एसीपी आशीष, निगम अभियंता मुनेश्वर मारझाज, दीपक सुखोजा, राजेश कुमार, सीएसआई सुनील हत्त, सीएसआई हरजीत सिंह व शशि गुप्ता आदि मौजूद रहे।

समय रहते सभी कार्य पूरा करवाए अधिकारी : सिन्हा

डंपर व गाड़ी की टक्कर में सात लोग घायल फर्जी कागजात बना नशे के आरोपी को जमानत दिलवाई

जमीन के रिकॉर्ड की जांच के दौरान हुआ खुलासा

हरिभूमि न्यूज करनाल

नशे के केस में एक आरोपी को फर्जी कागजात पर जमानत दिलाने का मामला सामने आया है। सेवानिवृत्त मेजर जनरल जुगेश चौधरी ने कोर्ट को दो शिकायत में बताया कि 2 मार्च 2022 को दर्ज एफआईआर के तहत एक आरोपी शत्रुघ्न डांगी पुत्र सहदेव महतो को जमानत देने के लिए उनकी जमीन के जाली कागजात बनाए गए।

जांच की मांग पीड़ित ने अदालत से मांग की कि इस मामले को गहराई से जांच कराई जाए और दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाए।





